

Компьютерные игры в жанре RPG

Ведьмак

Игра польской компании CDProject Red является продолжением цикла книг Анджея Сапковского про ведьмака Геральта из Ривии. В игре предстоит сражаться с мутантами ,узнать игровую вселенную и ее историю ,а так же вступать в разного рода споры между расами . Любое действие игрока решает исход сюжетной составляющей игры. Игроки могут сделать одного и того же персонажа совершенно разным: мастером меча, знатоком в ведьмачьих знаках, беосерком, который полагается на алхимические препараты.

The elder scrolls

Игра компании bethesda более или менее новые игры, с хорошо проработанной сюжетной составляющей, в котором игроку предстоит создать своего персонажа абсолютно с нуля, от внешности до навыков. Игры не имеет различных концовок от действий игрока в ней, но в ней отлично проработанный мир, с огромным количеством побочных квестов, которые, наверное, не смог ещё пройти никто полностью. Шикарная захватывающая вселенная, проработанная до мельчайших деталей надолго захватит игрока.

Gothic

Gothic: ветеран Role Play игр твердо и по сей день стоит на своем месте. Вспоминая про компьютерные игры в жанре RPG нельзя не упомянуть ее. Разработчики: компания Piranha Bytes.

Одна из первых игр данного жанра . Игроку придется играть за безымянного героя, который должен переживать свои трудности и начинать жизнь с чистого лица, готовый постигать новые вершины. По мере игры персонаж развивается и превращается из никому неизвестного персонажа чуть ли не в бога. Игры этой серии имеют лишь 1 концовку, в игре меняются лишь способы ее достижения. Игроку предлагается как правило три лагеря для прохождения. Можно вступить лишь в один, каждый лагерь со своей идеологией, своими преимуществами и недостатками. Разработчик даёт право выбирать игроку каким он хочет сделать своего героя.

Deus Ex

Deus Ex: игра разработанная компанией Eidos Montreal, выполнена в стиле киберпанк и не очень то похоже на РПГ, концовки в игре разные, но какую концовку получить игрок выбирает лишь в самом конце. Из элементов РПГ в ней находится прокачка персонажа, игрок выбирает каким сделать героя, а так же свободный мир.

South Park: The Stick of Truth

South Park: The Stick of Truth: игра разработанная Obsidian Entertainment, является игрой по мотивам мультфильма, а точнее арки из этого мультфильма. В игре игрок создаёт своего персонажа с нуля, начиная от внешности, заканчивая классом персонажа, игра идёт по прямой линии, если не учитывать побочные задания и открытый мир, но в середине игры появляется ответвление по итогу которого игра идёт к завершению, там то и начинается весь процесс, когда ты решаешь куда же повернет игра.